



В Брянской области женщина подозревается в причинении тяжкого вреда здоровью малолетней дочери

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области возбуждено уголовное дело в отношении 30-летней жительницы Суражского района. Она подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч.2 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью малолетнего, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, 28 августа 2017 года женщина в состоянии алкогольного опьянения находилась по месту своего жительства. Раздраженная плачем 9-месячной дочери, подозреваемая ударила ее кулаком по голове. Навестившая ребенка медицинская сестра, которая осуществляла патронаж, при осмотре обнаружила телесные повреждения и сообщила о происшедшем в правоохранительные органы. Согласно полученным в ходе проверки выводам экспертов, причиненная девочке травма головы повлекла тяжкий вред здоровью. При допросе мать заявила следователям, что ее младшая дочь была нежеланным ребенком.

Подозреваемая в совершении преступления задержана, следователи обратились в суд с ходатайством об избрании ей меры пресечения в виде заключения под стражу. Двое малолетних детей фигурантки дела в настоящее время находятся в доме ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.

18 Октября 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1172291>